
Radomsko 24.04.2024r. 

Znak sprawy: ZP.132.1.2024 

 

Dotyczy zamówienia: „Budowa dwóch budynków mieszkalnych wielorodzinnych wraz z niezbędną 

infrastrukturą techniczną - Miasto Brzeziny” 

 

Odpowiedzi na pytania i wnioski 

 

Pytanie nr 1 

„wnosimy o zmianę terminu składania ofert o 2 tygodnie .” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 2 

„Zgodnie z zapisami SWZ Rozdz. XII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ: 

"1. Termin związania ofertą w niniejszym postępowaniu wynosi 90 dni od dnia upływu składania ofert, 

przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania 

ofert. 

2. Termin związania ofertą w niniejszym postępowaniu upływa w dniu: 28.06.2024 r." 

 

Powyższa data wskazuje na termin związania ofertą 60 dni - prosimy o potwierdzenie, który termin jest 

prawidłowy.” 

 

Odpowiedź: Zamawiający Informuje, że termin związania ofertą jest zgodny z Rozdz. XII  pkt 1 i wynosi 

90 dni.  

Zamawiający zmienia treść SWZ Rozdz. XII pkt 2 na brzmienie:  

„Termin związania ofertą w niniejszym postępowaniu upływa w dniu: 28.07.2024 r." 
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